

麦蒂CBA首训,很拉风,很努力,很搞笑,很意外 第一扣……飞了!

比原计划整整提前了两天,昨天下午,刚刚来到青岛一天的麦蒂就迫不及待地出现在了训练场上。还是那么准,三分球29投25中;飞不起来了,第一次扣篮就扣飞了;防得很卖力,博得记者们一片掌声。这就是麦蒂抵达青岛后的第一次训练,很意外,很努力,也很有趣。

【16时30分】 三分球29投25中 一周六练像是真的

下午四点半,身穿灰色背心、黑色短裤的麦蒂出现在了青岛队训练馆,简单和队友打了打招呼,他来到了另外一块球场,在两位助理人员的协助下开始了投篮热身。

麦蒂要投篮了——这引得近百名记者围拢过来,照相机、摄像机好一阵狂拍。也许是受到了闪光灯的影响,麦蒂的状态并不是很好,前几次零度角投篮都没有命中。这里不行,那就换个位置,来到罚球线附近,麦蒂终于找到了手感,柔和的手型、优美的弧线,篮球一次次地空心入网。这一下激起了麦蒂的欲望,走到三分线外开始展示百步穿杨的功力。手感火热的麦蒂几乎弹无虚发,总计29投命中25球。还记得当年的35秒13分吗?确实是名不虚传。

此前曾有传言说麦蒂在来华之前一直保持着一周六练的强度,对此麦蒂在24日晚接受采访时坚定地表示:“我已经准备好了!”至少从投篮的感觉来看,这一说法像是真的,消失多年的干拔跳投终于要重回人间啦!



【16时55分】 快攻扣篮演砸 激起笑声一片

简单的投篮热身,麦蒂相当主动地加入到青岛队的合练当中来。面对如此大牌的明星,队友们相当配合地将最中间的位置留给麦蒂。值得一提的是,俱乐部总经理生锡顺此时非常及时地递给了麦蒂一件青岛队球衣——白色、9号,唯一的遗憾就是还没有印上麦蒂的名字。

从慢跑开始,到加速跑,再到运球上篮,麦蒂的表现很平淡,既没有大出风头,也没有大

牌球员的慵懒。接下来的训练是全场三人快攻上篮,麦蒂被安排在第二组出场。第一组出场的薛玉洋像是故意演给麦蒂看一样,上来就是一记劈扣。轮到麦蒂出场,三个人四次传球就来到前场,最终球在麦蒂手中,只见他也想来开个开门红,轻轻跳起一个飞身扣篮。“哇!”不争气的篮球砸在篮筐上弹飞了。见此情景,刚刚落地的麦蒂也忍不住笑了起来。

【17时15分】 严防队友博得掌声 全场合练甘做嫁衣

如果说投篮和上篮还不够体现麦蒂的真实水平的話,那接下来的全场1对1攻防和4对4对抗则让麦蒂露了一小手。

先是1对1攻防,麦蒂的对手是球队前锋翟金帅。只见翟金帅从底线持球,前转身、后转身,再加上胯下运球,可不管怎样也突破不了麦蒂那两只长长的手臂,被压制得根本过不了前场。场边的记者顿时发出掌声,“人来疯”的麦蒂瞅准机会,一个箭步伸手断掉了翟金帅的球,轻轻松松持球演了一把扣篮,也算是为之前扣篮失败挣回了颜面。

接下来是全场4对4的对抗,和麦蒂分在一组的是王刚、李涛和杨庚霖。比赛开始后的第一个回合,麦蒂就试图用干拔跳投首开纪录,可惜未能如愿。也许是意识到自己的手感不佳,麦蒂接下来主要以突破分球为主,利用强大的个人能力吸引对方防守,然后传球助攻队友得分。在麦蒂的掌控下,他所在的白队相当轻松地就获得了胜利。

值得一提的是,走下赛场的麦蒂还相当主动地和几名队友击掌相庆。对于麦蒂的第一印象,队友王刚的态度是:“很厉害、很低调、很容易接触。”

在训练过程中麦蒂的一举一动都吸引了媒体的关注

记者手记 麦蒂版余则成

按照计划,昨日是麦蒂体检的日子。一大早,数十名敬业的记者就来到了麦蒂下榻的海天体育中心酒店楼下,可结果却是让向来神通广大的记者们失望而归。不是我军无能,而是麦蒂太狡猾了!

虽然事先知道麦蒂体检不对媒体公开,但记者们还是如约而至。不仅如此,有开着车来的,坐在驾驶室内蓄势待发;有打的士来的,要求的士不准熄火随时出发;也有几家媒体通力合作的,你负责前门,我负责后门,他负责地下车库。

八时许,酒店大堂内一片骚动,有记者从服务员那里得知麦蒂已经离开房间准备出发了。从大堂到上车,麦蒂一直在记者们的视野当中,一辆劳斯莱斯和一辆宾利带着他率先出发,后面则是记者们乘坐的车辆。意外在路上发生了,先是两辆车在市区内七弯八拐,根本看不出哪里是目的地,这期间就已经有记者掉了队;接下来在一个十字路口,两辆车又一个左拐一个右拐,分道扬镳了。这一下可让记者们一头雾水,因为谁也没想到麦蒂会使出如此招数,左转还是右转就跟摇骰子一样全靠运气了。

经过如此这般的折腾,记者们的跟踪计划全线溃败,麦蒂就像余则成般彻底人间消失,只留下记者们发自内心的佩服和咒骂。

特约记者 赵峰

网传亚洲外援双重国籍,南钢怒斥假新闻: 本尼绝对是伊朗人!

● BENNY KOOCHOIE basketball profile



- Uniform #: 7
- Height: 190cm / 6'3"
- Position: Guard
- Born: 1986
- Weight: 90kg / 198lbs
- Team: Petrochimi (Iran) (2010-12)
- Nationality: Iranian

在亚洲篮协的官网上,本尼的国籍是伊朗

昨天,网上一篇题为《江苏亚洲外援被指双重国籍,或无资格征战新赛季CBA》的稿件引发了轩然大波。就在一天前,南钢队确认了哈里斯本赛季无缘南钢队,这让球队很被动。而一旦已经签约的亚洲外援本尼·库克尼再出状况,南钢队的备战工作将异常艰难。不过,南钢队俱乐部副总王继华请球迷朋友们放心,本尼的国籍绝对没有问题,已经在中国篮协成功注册。而王继华还表示,最后一名外援的引进工作不日就有结果。

前车之鉴 莱特注册未果

本赛季,南钢队的引援工作进行得非常谨慎和细致,此前南钢队曾秘密与约旦外援拉希姆·莱特签约,但因为国籍问题没能注册成功。

拉希姆·莱特是道格拉斯在约旦队的队友,也是约旦队的头号得分手。2010年的亚锦赛,中国男篮在决赛中险胜苦头。而队长易立对莱特的能力也非常欣赏。在这种背景下,经纪人向南钢队推荐了莱特,由于当

时距离联赛时间还早,南钢队与莱特签约,但在合同里加上了一条附加条款,那就是在中国篮协注册成功,这份合同才会生效。“毕竟之前佛山队签了一名亚洲外援,后来因为国籍问题不能出场,所以我们也谨慎,千万不能出什么意外。”王继华介绍说。

果不其然,在到中国篮协注册的时候,中国篮协发现莱特拥有约旦和美国双重国籍,最终莱特没能在中国篮协注册成功。南钢队这才把目光瞄准了本尼·库克尼。

引以为戒 本尼国籍没问题

网上的文章表示,南钢队签下的本尼·库克尼拥有双重国籍,并不符合篮协规定的亚洲外援的资格。王继华怒斥了这种说法。

“我可以明确地说,本尼只有伊朗护照,而且他的出生地是伊朗首都德黑兰,他这两个条件都符合中国篮协关于亚洲外援的规定。他绝对没有任何问题,请球迷们放心。”王继华说,“莱特没能注册成功,让我们更加谨慎,毕竟如果现在再去寻找亚洲外援,时间上根本来不及了。所以与本尼签约之前,我们也做了大量的工作,并且再次研究了篮协的政策,可以说,在本尼注册的问题上,俱乐部做到了万无一失。”

据了解,本尼将在今晚早些时候抵达南京,正式加入球队,备战新赛季的CBA联赛。

而昨天,南钢队刚刚结束了秦皇岛体测回到南京,由于新赛季分赛区设在了常州,预计在本周末,全队将赶到常州进行封闭式训练。之后球队将赶到贵阳参加CBA季前赛比赛,这也是球队最后一次热身赛。



本尼将在今晚早些时候抵达南京

对于球迷们关心的第三外援问题,王继华也给出了答复。“目前正在谈着,情况挺不错的。等合同签下来,我们会第一时间通知大家的。请大家放心,第三外援肯定还是一个四号位,不出意外的话,应该能赶上季前赛。”王继华说道。

塞勒庆生 俱乐部安排晚宴

昨日凌晨两点,塞勒抵达南京,昨天又恰好是塞勒26岁生日。俱乐部昨晚设宴,为塞勒庆生兼接风,此举令塞勒十分感动。

塞勒前晚九点钟左右飞抵上海浦东国际机场,南钢俱乐部派出了翻译小赵前往接机,等塞勒抵达黄埔大酒店的时候,已近凌晨两点。“塞勒到了之后就休息了,长途飞行他也很疲惫,还要调整时差,来了之后就是以休息为主。”俱乐部总经理谢祖安说道。“比较巧,今天正好赶上塞勒的生日,我们俱乐部专门出去订了蛋糕,晚上就在黄埔大酒店给他举办一

个小型的生日会,顺便给他接风。”谢祖安介绍说。

俱乐部就酒店及其他方面的接待和塞勒进行了交流,塞勒表示对一切都很满意,他认为自己选择来南京打球是一个正确的决定,他也希望能够给球队带来最大的帮助。

昨晚六点左右,刚刚参加完体能测试的南钢队全队坐高铁抵达南京。邱大宗也带着教练组赶到黄埔大酒店为塞勒庆祝生日。

今天塞勒会参加俱乐部安排的体检,而晚些时候,塞勒也会赶到仙林基地参加球队的训练。现代快报记者 沈忱